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ΟΕΦ ΑΕΣ Λιθινών- Επιλογή Αναδόχου για την υλοποίηση της Δράσης Δi.2

Εισαγωγή 

Ο Αγροτικός Ελαιοκοµικός Συνεταιρισµός Λιθινών αναγνωρισµένος µε την υπ’  αριθµόν 
πρωτ. 22897/31-01-2018 της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονοµίας & Κτηνιατρικής 
Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου ως Οργάνωση Παραγωγών, θα υλοποιήσει το 
εγκεκριµένο µε την υπ’ αριθµ. 584/25118/30.03.2018 YA τριετές πρόγραµµα εργασίας για 
την τριετία 2018/2021 στο πλαίσιο των Καν. (ΕΕ) 611/2014 και 615/2014 όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

Πλαίσιο αναφοράς υλοποίησης του έργου 

Η υλοποίηση του προγράµµατος εργασίας θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε το ακόλουθο 
θεσµικό πλαίσιο το οποίο ορίζεται από τους εξής Κανονισµούς και Υπουργικές Αποφάσεις: 

• Κανονισµός (ΕΕ) αριθ. 1308/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου, 
της 17ης Δεκεµβρίου 2013, για τη θέσπιση κοινής οργάνωσης των αγορών γεωργικών 
προϊόντων και την κατάργηση των κανονισµών (ΕΟΚ) αριθ. 922/72, (ΕΟΚ) αριθ. 234/79, 
(ΕΚ) αριθ. 1037/2001 και (ΕΚ) αριθ. 1234/2007 του Συµβουλίου, όπως ισχύει 

• Κατ’ εξουσιοδότηση Κανονισµό (ΕΕ) αριθ. 611/2014 της Επιτροπής, της 11ης Μαρτίου 
2014, για τη συµπλήρωση του κανονισµού (ΕΕ) αριθ. 1308/2013 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου όσον αφορά τα προγράµµατα στήριξης του τοµέα του 
ελαιολάδου και των επιτραπέζιων ελιών, όπως ισχύει 

• Εκτελεστικό Κανονισµό (ΕΕ) αριθ. 615/2014 της Επιτροπής, της 6ης Ιουνίου 2014, για τις 
λεπτοµέρειες εφαρµογής του κανονισµού (ΕΕ) αριθ. 1306/2013 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου και του κανονισµού (ΕΕ) αριθ. 1308/2013 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου σχετικά µε τα προγράµµατα εργασίας για 
τη στήριξη των τοµέων του ελαιολάδου και των επιτραπέζιων ελιών, όπως ισχύει 

• Υπ’ αριθµ. 61/16616/31.01.2018 Υπουργική Απόφαση «Συµπληρωµατικά µέτρα για την 
εφαρµογή του Κανονισµού (ΕΕ) αριθ. 1308/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συµβουλίου, και του κατ’ εξουσιοδότηση Κανονισµού (ΕΕ) αριθ. 611/2014 της Επιτροπής 
και του Εκτελεστικού Κανονισµού (ΕΕ) αριθ. 615/2014 της Επιτροπής, σχετικά µε τα 
προγράµµατα εργασίας για τη στήριξη των τοµέων του ελαιολάδου και των επιτραπέζιων 
ελιών»  

• Υπ’ αριθµ. 584/25118/30.03.2018 Υπουργική Απόφαση «Έγκριση Προγράµµατος 
Εργασίας της Οργάνωσης Παραγωγών ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 
ΛΙΘΙΝΩΝ της Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου , για τα έτη 2018-2021 στο πλαίσιο των 
καν. (ΕΕ) 611/2014 και 615/2014» 

                                                                                                                        Σελίδα �  από �3 8



ΟΕΦ ΑΕΣ Λιθινών- Επιλογή Αναδόχου για την υλοποίηση της Δράσης Δi.2

Το ανωτέρω θεσµικό πλαίσιο προσδιορίζει µεταξύ άλλων στοιχεία που αφορούν:  

• τις κατηγορίες των επιλέξιµων δαπανών (γενικά έξοδα, δαπάνες αγοράς εξοπλισµού και 
υποδοµής για την υλοποίηση του προγράµµατος, δαπάνες παροχής υπηρεσιών  κ.λπ.)  

• τα όρια των δαπανών ανά κατηγορία επιλέξιµης δαπάνης 

• τις διαδικασίες και τα χρονικά περιθώρια υποβολής και έγκρισης αιτήσεων τροποποίησης 
του εγκριθέντος προγράµµατος  

• τις προϋποθέσεις, διαδικασίες και χρονικούς περιορισµούς για τη χορήγηση της 
χρηµατοδότησης (δόσεις προκαταβολών και δόσεις εξοφλήσεων)  

• τις απαιτήσεις για υποβολή εκθέσεων εργασίας µε περιγραφή του εκάστοτε 
υλοποιηθέντος τµήµατος του προγράµµατος µε πλήρεις αιτιολογήσεις των χρονικών ή 
άλλων παρεκκλίσεων από το προγραµµατισµένο φυσικό και οικονοµικό αντικείµενο του 
προγράµµατος  

• τις διαδικασίες ελέγχου της υλοποίησης του προγράµµατος από αρµόδιους φορείς 
(ΥΠΑΑΤ, ΔΑΟΚ οικείας Περιφερειακής Ενότητας, Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. κ.λπ.)  

• τις διαδικασίες που πρέπει να ακολουθούνται για την προµήθεια υπηρεσιών και παγίου 
εξοπλισµού καθώς και τις ελάχιστες ρήτρες που πρέπει να περιλαµβάνονται στις 
συµβάσεις προµηθειών που συνάπτει η Ο.Ε.Φ. στα πλαίσια του προγράµµατος.  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Αντικείµενο του έργου 

Το φυσικό αντικείµενο του έργου του Αναδόχου περιλαµβάνει την προµήθεια εξοπλισµού για 
τα µέλη της Ο.Ε.Φ. για την επιτυχή εκτέλεση του έργου και αφορά τον τοµέα 
Δραστηριοτήτων Δ «Τοµέας βελτίωσης της ποιότητας της παραγωγής ελαιολάδου και 
επιτραπέζιων ελιών» και συγκεκριµένα τη δραστηριότητα Δi.2 µε τίτλο “Προµήθεια 
κλαδευτικών” για το πρώτο έτος του εγκεκριµένου προγράµµατος εργασίας περιόδου 2018- 
2021 της ΟΕΦ Αγροτικός Ελαικοµικός Συνεταιρισµός Λιθινών, στο πλαίσιο του Καν. (ΕΕ) 
611/2014 της Επιτροπής, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

Πιο συγκεκριµένα, η Ο.Ε.Φ. επιθυµεί την προµήθεια του κάτωθι εξοπλισµού: 

ΚΛΑΔΕΥΤΙΚΑ, µε τα αναφερόµενα τεχνικά χαρακτηριστικά: 

1. Κυβισµός  έως 27 cm³ 
2. Ιπποδύναµη  έως 1.4 hp 
3. Βάρος µέχρι 3 kg 
4. Μήκος λάµας κοπής έως 25cm 

Επιπλέον: 

• Οι προσφορές να αναφέρονται κατ’ ελάχιστο σε 50 τεµάχια 

• Ο εξοπλισµός πρέπει να διαθέτει εγγύηση 2 χρόνων  

Λαµβάνοντας υπόψη το περιεχόµενο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την 
υλοποίηση της εν λόγω δραστηριότητας, όπως έχει αναρτηθεί στους δικτυακούς τόπους της 
Ο.Ε.Φ. και του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., ακολουθεί το αντίστοιχο απόσπασµα εκ του εγκεκριµένου 
προγράµµατος εργασίας.  

Στο απόσπασµα περιλαµβάνονται (i) η περιγραφή της δράσης, (ii) το χρονοδιάγραµµα 
υλοποίησης αυτής, (iii) ο παραδοτέος εξοπλισµός, (iv) ο προϋπολογισµός καθώς και (v) οι 
ποιοτικοί και ποσοτικοί δείκτες. 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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  
(Απόσπασµα από το Εγκεκριµένο Πρόγραµµα Εργασίας) 

Δραστηριότητα Δi.2 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Η χαµηλή παραγωγικότητα που παρατηρείται σε αρκετούς ελαιώνες οφείλεται κυρίως στην 
ύπαρξη σηµαντικού ποσοστού γηρασµένων δέντρων, στην ανισορροπία της σχέσης 
φύλλων, ξύλου και ριζικού συστήµατος, την ακανόνιστη ή µειωµένη καρποφορία, την 
ελλειπή καλλιεργητική τεχνική και την εφαρµογή ακατάλληλου συστήµατος διαχείρισης.  
Το κλάδεµα είναι αναγκαίο, για να επιτευχθεί µια ισορροπία µεταξύ των βλαστικών µερών 
του δέντρου και των λειτουργιών της αναπαραγωγής. Δηµιουργεί τη µέγιστη παραγωγή και 
ζωτικότητα, µικραίνει τη µη παραγωγική περίοδο όσο γίνεται περισσότερο και καθυστερεί το 
γηρασµό και το θάνατο των δέντρων.  
Τα κλαδευτικά, αλυσοπρίονα ή και ψαλίδια κλαδέµατος εξυπηρετούν το κλάδεµα σχήµατος 
και καρποφορίας των ελαιόδεντρων. Με το κλάδεµα σχήµατος επιδιώκεται η δηµιουργία του 
επιθυµητού σχήµατος του δέντρου καθώς και η ρύθµιση της βλάστησης και της 
καρποφορίας του δέντρου, παράµετροι από τους οποίους εξαρτάται η απόδοση των 
ελαιόδεντρων σε καρπό καθώς και η διευκόλυνση των εργασιών στον αγρό. Το κλάδεµα 
καρποφορίας συµβάλλει στην διατήρηση της ισορροπίας µεταξύ βλάστησης και 
καρποφορίας, διευκολύνει τον αερισµό και φωτισµό του εσωτερικού της κόµης των 
ελαιόδεντρων και εξασφαλίζει την θρέψη των δέντρων µέσω της φωτοσύνθεσης τους. 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

Στο πλαίσιο της υλοποίησης της δράσης αυτής η ΟΕΦ ΑΕΣ Λιθινών θα προµηθευτεί 50 
κλαδευτικά αλυσοπρίονα 1,35 ΗΡ για τους παραγωγούς της µε στόχο την εξασφάλιση 

Τομέας Δ
Βελτίωση της ποιότητας της παραγωγής ελαιολάδου και επιτραπέζιων ελιών 

Δραστηριότητα Δi:Βελτίωση των συνθηκών καλλιέργειας, συγκομιδής, παράδοσης 
και αποθεματοποίησης των ελιών πριν από τη μεταποίησή τους, σύμφωνα με τις 

τεχνικές προδιαγραφές που καθορίζονται από την αρμόδια εθνική αρχή

Τίτλος Προμήθεια κλαδευτικών 

Διάρκεια 1 έτος
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άριστων συνθηκών φωτισµού και αερισµού, την ισόρροπη ανάπτυξη των κύριων βραχιόνων 
του σκελετού των δέντρων, την ισορροπία µεταξύ βλάστησης και καρποφορίας, την 
επιµήκυνση στην περίοδο καρποφορίας και την προστασία των δέντρων από το γηρασµό 
που έχει ως αποτέλεσµα τη µειωµένη παραγωγή. Τα αλυσοπρίονα χωρίζονται σε δύο 
βασικές κατηγορίες, τα αλυσοπρίονα που χρησιµοποιούνται µε δυο χέρια και τα 
αλυσοπρίονα τα οποία είναι κατάλληλα για χρήση µε ένα χέρι. Αυτά που χρησιµοποιούνται 
και µε ένα χέρι, είναι πιο ελαφριά, έχουν µικρότερη λάµα κοπής, λέγονται και κλαδευτικά 
επειδή είναι κατάλληλα για κλάδεµα µε ένα χέρι. Είναι αυτόνοµα και δεν χρειάζονται καλώδιο 
και πρίζα, διαθέτουν µεγάλη ισχύ και ροπή και  είναι ιδανικά για την κοπή σκληρών ξύλων ή 
µεγάλων δέντρων. Τα παραπάνω, καθιστούν τα συγκεκριµένα εργαλεία κλαδέµατος ένα 
αναντικατάστατο πλέον εργαλείο, η χρησιµότητα του οποίου αναγνωρίζεται καθολικά από 
τους παραγωγούς. 
Η ΟΕΦ στο πλαίσιο της δράσης αυτής θα προµηθευτεί 50 κλαδευτικά για τους παραγωγούς 
της.  

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ  

ΔΕΙΚΤΕΣ  

Οι παραπάνω δείκτες της δραστηριότητας δύνανται να αναθεωρηθούν σε περίπτωση που 
αλλάξουν οι ανάγκες της ΟΕΦ, σε περίπτωση έκτακτου γεγονότος ή σε περίπτωση 
αναπροσαρµογής των τιµών των παγίων ώστε να είναι συνεχώς σαφείς, µετρήσιµοι, 

Α/Α Τίτλος Παραδοτέου Έτος 
προγράμματος

Μήνες από έναρξη 
προγράμματος

1 Προμήθεια κλαδευτικών 1ο έως 12

Είδος 
δείκτη

Περιγραφή 
δείκτη

Μονάδα 
Μέτρησης Τιμή στόχος

Μήνες από 
έναρξη 

προγράμματος
Τρόπος μέτρησης

εισροών / 
εκροών

Προμήθεια 
κλαδευτικών τεμάχια 50 έως 12 Αριθμός 

κλαδευτικών 

αποτελεσμά
των

Αριθμός 
παραγωγών 

που 
εξυπηρετούντ

αι

Αριθμός 
παραγωγών 50 έως 12 Αριθμός παραγωγών

επιπτώσεων
Ικανοποίηση 
χρήσης 

κλαδευτικών 
Παραγωγός

τουλάχιστον 
το 10% της 

ΟΠ
έως 12

Ερεύνα 
ικανοποίησης μέσω 
ερωτηματολογίου
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ρεαλιστικοί και χρονικά προσδιορισµένοι. Ο βαθµός επίτευξης των δεικτών θα 
παρουσιάζεται στις ενδιάµεσες και τελικές εκθέσεις υλοποίησης της δραστηριότητας.  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Σύνολο 
Δραστηριότητ
ας

Δαπάνες Ποσό Πρώτο έτος Δεύτερο έτος Τρίτο έτος

12.000,00 Πάγια 12.000,00 12.000,00 0,00 0,00
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